
10.11. 32. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30

Batuje: prošnja za zdravje, Batuje 66
Kamnje:  †† Miroslav in starši Petrovčič, Kamnje 38 
Črniče: † Vinko Ušaj, Gojače 3/č

11.11. Ponedeljek
Martin

15:00
18:30

Malovše: Pogrebna maša
Črniče: v čast MB v zahvalo in dušam v vicah,  p.n.

12.11. Torek
Jozafat

8:00
18:30

Kamnje: za župnijo
Vrtovin: † Jožef Šatej, Vrtovin 78/a

13.11. Sreda
Stanislav 18:30 Selo: † Marjan Krkoč, Selo 6/a

Gojače: † Boris Črmelj, Gojače 8, 1. obl. 

14.11. Četrtek
Lovrenc 18:30 Kamnje: †† Karla Rijavec in Ciril Sorč, Kamnje 29

Črniče: † Stanislav Bratina, Črniče 104

15.11. Petek
Albert 18:30 Kamnje: † Majda Furlan, p. n. sosede

Č.: †† Marjan Remec,  Ravne 1 in  Jožko Lemut, Kožmani 3

16.11. Sobota
Marjeta

8:00
15:30
18:30

Skrilje † Herman Čavdek, Skrilje 37
Sv. Gora: za blagoslov in rešitev v zakonu, p. n.
Selo: †† I. Bizjak; J. Kragelj, I. Maslo; Selo 29/a

17.11. 33. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Ivan Maslo, Batuje 2/a
Kamnje: † Alojz  Černigoj, Vrtovin 37
Črniče: †† starši Ušaj, Črniče 56

• V sredo bo v Kamnjah ob 19:30 srečanje zakonske skupine.
• V četrtek bo v Črničah v župnišču skupno srečanje ŽPS.
• V petek bo v Kamnjah po sv. maši srečanje za mlade.
• V petek bo v Šturjah ob 19 uri predstavitev prvi del dnevniških zapisov Virgila 

Ščeka, ki spada med primorske duhovnike prve polovice 20. stoletja. Knjigo bosta 
predstavila urednika, zgodovinarja dr. Matic Batič in dr. Renato Podbersič ml.

• V soboto bomo peš poromali na Sveto Goro.
• V soboto bo v Kamnjah ob 17. uri srečanje ženske skupine Fabiola.
• V soboto bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje za katehistinje.
• Za obnovo župnišča ste darovali: Kamnje 300 €, Vrtovin 200 €, Črniče 100 €, 

Selo 200€, Skrilje 100 € in Batuje 200 € .
• Na praznik vseh svetih ste darovali za cerkev: Kamnje 319 €, Vrtovin 478 €, 

Skrilje 414 €, Batuje 319 €, Selo 543 €, Črniče 221 €.
• Za duše v vicah ste skupaj zbrali 23 mašnih namenov, ki jih bom daroval naprej.
• Ob pogrebu pok. Ivane Nevreden ste namesto cvetja darovali 115 € za cerkev v Vrtovinu.
• V petek, 22. 11., bomo obhajali god sv. Cecilije. Iskreno se zahvaljujem 

vsem pevkam in pevcem iz vseh župnij za pridno in vestno sodelovanje pri
bogoslužju. Skupno srečanje bo v Batujah s sv. mašo in pogostitvijo.

• V petek, 22. 11. bo  ob 19 uri v konkatedrali v Novi Gorici medškofi jska vigilija 
mladih z geslom: "Tisti, ki upajo v Gospoda, bodo hodili in se ne bodo utrudili"

• V petek, 29.11., bo v Kamnjah ob 18:30 sv. maša za notranje ozdravljenje, 
sledijo molitve za ozdravljenje notranjih ran in osvoboditev. 

• V soboto, 30.11. bodo vsi veroučenci v Kamnjah od 9h dalje izdelovali adventne 
venčke, ki jih bomo v nedeljo blagoslovili. Zbrani denar bo namenjen družinamv stiski.

• V soboto, 30. 11., bo v Vipavskem Križu v grajski kleti ob 19. uri večer za moške. 

»Ta uboga 
vdova je 
vrgla več 
kot vsi, ki 
so metali v 
zakladni-
co.« (Mr 
12,43)

32. nedelja med letom
10. november, 44/24

Božja beseda 
na 33. nedeljo 
med letom:
Dan 12,1-3; 
Heb 10,11-18;
Mr 13,24-32

VRGLA ...
Danes nam evangelij predstavlja Kristusa kot Učitelja, ki 
govori o nenavezanosti, s katero moramo živeti. Najprej 
opozarja na nenavezanost na naš občutek časti in prizna-
nja, ki ga pogosto iščemo: »Pazite se (...) pozdravov na 
javnih trgih, prvih sedežev v sinagogah in častnih mest 
pri gostijah« (prim. Mr 12,38–39). Na tej točki nas Jezus 
posvari pred slabim zgledom, ki so ga dajali pismouki.
Drugič, Jezus govori o nenavezanosti na materialne do-
brine. Poudari držo uboge vdove in obžaluje hinavščino 
drugih: »Vsi so namreč dajali od svojega presežka, ona pa 
je od svojega uboštva« (Mr 12,44).
Kdor ni sposoben nenavezanosti na posvetne dobrine, živi 
poln samega sebe in ne zna ljubiti. V takem stanju duša 
nima prostora za druge: ne za sočutje, ne za usmiljenje, 
ne za pozornost do bližnjega.
Zgled nam dajejo svetniki. Pripoved iz življenja svetega 
Pija X., ko je bil še škof v Mantovi, je še posebej zgovorna. 
Trgovec je o njem širil laži, in mnogi prijatelji so mu sve-
tovali, naj sproži sodni postopek proti njemu. Toda bodoči 
papež je odgovoril: »Ta revež potrebuje molitev bolj kot 
kazen.« Škof se ni maščeval, temveč je veliko molil zanj.
Zgodba se nadaljuje: čez čas trgovcu ni šlo več dobro in 
je bankrotiral. Ko so upniki planili na njegovo premoženje, 
je bil edini, ki mu je priskočil na pomoč, prav škof iz Man-
tove. Trgovcu je anonimno poslal denar in mu povedal, da 
prihaja od »najbolj usmiljene Gospe«, torej Gospe dobre 

pomoči.
Ali živim odmaknjen od zemeljskih 
dobrin? Je moje srce prazno posve-
tnih želja? Je moje srce sposobno 
prepoznati potrebe drugih? »Kristja-
nov program – Kristusov program – 
je srce, ki vidi« (Benedikt XVI.).



Vsaka župnija naj bi enkrat v letu 
poromala k naši Svetogorski Kraljici.
V soboto bomo skupaj poromali 
verniki vseh treh župnij. Vabljeni, da 
se pridružite peš romanju, če je to le 
mogoče. Mladi, povabite se med seboj!
Romarska maša bo v baziliki ob 
15.30. Pevce vseh župnij vabim, da se 
združijo v skupnem zboru. Patri bodo 
na voljo za zakrament svete spovedi.
Ob 14. uri se bomo zbrali pri prvi 
postaji križevega pota na Prevalu. 
Vabljeni, da se pridružite skupni 
molitvi križevega pota.
Avtobus bo odpeljal ob 13.15 iz 
Dobravelj (avtobusna postaja) in 
bo ustavljal na postajah v Potočah, 
Vrtovinu, Selu in Črničah.
Prosimo, da se čim prej prijavite za 
prosta mesta. Do sedaj je 6 prijavljenih 
za avtobusni prevoz. Avtobus bo 
odpeljal tudi nazaj ob 16.45, in sicer 
tudi za peš romarje, ki boste želeli.

Pridružite se v čim 
večjem številu! Hodili 
bomo v zmernem 
tempu, vabljeni so tudi 
veroučenci in mladi.
Zberemo se v Črničah 
pri cerkvi ob 7. uri, kjer 

bo blagoslov romarjev, nato pa bomo 
krenili na pot. Lahko se nam pridružite 
kasneje na Vitovljah. 
Naša pot bo vodila skozi Osek in 
Vitovlje (pri cerkvi sv. Petra), nato na 
Trpinovšče, Skozno, Pri peči, Ravnice 
in Preval.
V primeru zelo slabega vremena bo 
obvestilo objavljeno na spletni strani.
Hrana bo iz nahrbtnika.

Teden zaporov 2024: Jezus se je 
ozrl vanj in ga vzljubil (Mr 10,21) 
… tudi vate se ozira in te ljubi.
Če te je na kakšen koli način 
zaznamovalo hudodelstvo ali zapor, bo 
ta teden molitve namenjen prav Tebi.
Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil … 
(Mr 10,21

Na praznik Kristusa 
Kralja, 24.11. bo v 
Batujah potekalo 
celodnevno češčenje 
Najsvetejšega. 
V soboto, na 

predvečer, ob ob 20. uri, v cerkvi 
taizejska molitev, kjer bo priložnost 
tudi za prejem zakramenta svete 
spovedi. To je dan okrepljene skupne 
molitve, ki je v tem času še posebej 
dragocena.

Posebno dragocena in priljubljena 
oblika molitve za rajne so maše za 
pokojne. 
Ob prazniku vseh svetih je lepa 
priložnost, da namesto kakšne 
svečke ali cvetja darujemo za sv. 
maše in molitve za pokojne, zlasti 
za tiste, za katere nihče več ne moli 
ali ne daruje mašnega daru.
V ta namen je pripravljen nabiralnik 
za darove za maše za rajne. 

ROMANJE NA SV. GORO TEDEN ZAPOROV

KRISTJAN MOLI ZA RAJNE 
IN ZANJE DARUJE SV. MAŠE

CELODNEVNO 
ADORACIJA V BATUJAH

PEŠ ROMANJE

Na vas se obračam s prošnjo za 
fi nančno ali materialno pomoč pri 
obnovi župnišča župnije Kamnje.
Trenutno stanje župnišča omogoča 
bivanje enemu duhovniku, vendar ni 
ustreznih pogojev za drugega, zato 
smo se odločili za popolno prenovo 
zgornjih prostorov, da bi zagotovili 
primerno bivanje in pastoralno delo.
Zaenkrat smo dali nov grob omet.
V soboto smo odstranili lesen pod 
in ojačili tramove in druga potrebna 
dela. 
Vsak vaš prispevek, naj bo fi nančni 
ali materialni, bo pomagal ustvariti 
primerne pogoje za življenje in 
delo duhovnikov ter omogočil, da 
bo župnišče še naprej služilo kot 
prostor miru in podpore. 
Bog se veseli vsakega darovalca in 
tudi jaz se iskreno veselim vsakega, 
ki bo prispeval k obnovi župnišča in 
podpiral pastoralne dejavnosti.
ŽE VNAPREJ ISKRENA HVALA 
ZA VAŠO VELIKODUŠNOST IN 
PRIPRAVLJENOST POMAGATI.

V sredo, 27. 11. Slovenska karitas 
skupaj z RTV Slovenija prireja 34. 
tradicionalni dobrodelni koncert 
KLIC DOBROTE. Letošnje vodilo je: 
»Poti do srca«.
Dejavna ljubezen najprej vključuje 
naše sočutje ter odprtost do 
bližnjega in do konkretnih razmer v 
družbi. Z dejanji srca se med nami 
ustvarjajo vezi, kar ljudi povezuje v 
skupnost.
Prostovoljci in darovalci so tisti, 
ki v družbi širijo dobro. Vsi smo 
povabljeni, da postanemo del te 
velike družine.

»Stopil bom k 
Božjemu oltarju, k 
Bogu mojega veselja 
in moje radosti; 
hvalil te bom s 
citrami, o Bog, moj 
Bog« (Ps 43,4). 

Zbrani smo v cerkvi. Zvonček pred 
zakristijo zapoje. Naznanja začetek 
svetega opravila. Takrat vsi v cerkvi 
vstanemo. To pomeni: tukaj smo, 
pripravljeni, hočemo sodelovati. 
Duhovnik in strežniki vstopijo v cerkev 
in gredo k oltarju. 
Med vstopom pojemo primerno 
pesem, ki nas uvede v skrivnost svete 
maše ali praznika. Ta pesem želi vernike, 
ki so se zbrali, povezati v občestvo. 
Nismo le posamezniki pred Bogom, 
temveč skupnost - Cerkev. 
Prave nedeljske Božje službe si ne 
moremo predstavljati brez ubranega 
petja. 
Slovenci imamo izredno zakladnico 
ljudskih in zborovskih cerkvenih pesmi. 
Z njimi slavimo Boga, se med seboj 
povezujemo in odpiramo za skrivnost. 
Cerkveni pevski zbor je izredno 
bogastvo za župnijo, vendar je treba 
gojiti tudi ljudsko pesem. "Kdor lepo 
poje, dvakrat moli".
Prvo dejanje, ki ga duhovnik stori ob 
prihodu v prezbiterij, je poljub oltarja. 
Daritveni oltar je središče cerkvenega 
prostora. Predstavlja mizo zadnje 
večerje in kalvarijski križ (razpêlo). 
Predstavlja Kristusa. Spoštljivo ga 
poljubi v imenu vsega zbranega 
občestva. Poljub oltarja izraža ljubezen 
in spoštovanje Kristusu. Na oltarju 
se dogaja velikonočna - odrešenjska 
skrivnost. Ta prehaja v človeška 
srca. Naše življenje naj tako postane 
bogoslužje, srce pa oltar.

OBNOVA ŽUPNIŠČA SPOZNALA STA GA PO ...

KLIC DOBROTE


